
ŠIFRA 8
zadání A – nápovědy B/C - vysvětlení

ZÁVOD PRAHOU
14. ŘÍJNA 2017

Zadání
Tato šifra nepoužívá písmeno CH

HCSMVGJWRWDNXEC
Nápověda B

úhel dopadu = úhel odrazu
Nápověda C

Zemská porodnice u sv. Apolináře, Apolinářská 18
Vysvětlení

Na obrázku je semafor, což značí, že je zde ukryta semaforová abeceda. Ovšem 
jak? Pokud si písmena pod obrázkem převedete na pozice semaforu, získáte:

Pořád ale žádná zpráva, co? Teď musíte totž ty panáčky ozrcadlit podle svislé osy:

No a tady je konečně znění šifry: ZEMSKAPORODNICE


